

YAOWEN

# 就当前经济形势和下半年经济工作 中共中央召开党外人士座谈会

## 习近平主持并发表重要讲话

新华社北京7月28日电 7月25日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,综合判断,我国发展仍具有诸多战略性有利条件,我国经济韧性强、潜力大、活力足,长期向好的基本面不会改变。只要贯彻落实好中共中央决策部署,准确识变、科学应变、主动求变,就一定能够抓住历史机遇,赢得发展先机。大家要把思想和行动统一到中共中央对经济形势的分析判断和对经济工作的决策部署上来,针对新情况新问题深入调查研究,及时反映社情民意,多

献务实之策、多谋长远之计。中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。李克强受中共中央委托通报了上半年经济工作有关情况,介绍了关于下半年经济工作的有关考虑。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表王梅祥先后发言。他们完全赞同中共中央就当前我国经济形势的分析判断和下半年经济工作的谋划考虑,并就释放消费潜力增强发展动力、完善上市公司监管法规、

加大重点领域金融支持力度、着力促进农民工和青年就业、加强疫情防控基础性重点工作、构建现代能源电力市场、完善数字经济税制体系、推动文化富民促进共同富裕、加大惠企纾困政策执行力度、推进核心关键领域国产化科技攻关等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,今年上半年,面对复杂严峻的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,我们有效统筹疫情防控和经济社会发展工作,有效应对各种风险挑战,保持了经济社会发展大局总体稳定。在这期间,各民主党派中央、全国工商联和无党派人士积极支持疫情防控工作,聚焦扎实推动共同富裕、统筹推进碳达峰碳中和

等重大课题深入调研,建言献策,为中共中央科学决策、有效施策提供了重要参考。各民主党派中央、无党派人士积极开展长江生态环境保护民主监督,立足实际,各展所长,推动中共中央有关决策部署落实到位。全国工商联发挥职能优势,启动“民企高校携手促就业行动”,推动“万企帮万村”与“万企兴万村”行动有效衔接,引导民营企业积极履行社会责任,促进民营企业高质量发展。习近平代表中共中央向大家表示衷心的感谢。

习近平指出,大家在发言中充分肯定了上半年经济工作取得的成绩,并就正确认识当前经济形势、做好下半年经济工作提出了针对性和建设性很强的意见

和建议,我们将认真研究、积极吸纳。

习近平指出,今年以来,我们统筹疫情防控和经济社会发展,进行大上海保卫战,疫情防控经受住了武汉保卫战以来最严峻的考验,经济社会发展取得新的成绩,全国上下付出了艰辛努力,成绩值得充分肯定。在看到困难的同时,也要看到危中有机,只要我们保持战略定力、坚定信心做好自己的事,是完全能够化险为夷、化危为机的。

习近平强调,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求是一个整体,要一体认识、一体落实、一体评估,巩固经济回升向好趋势,力争实现最好结果。要高效统筹疫情防控和经济社会发展工作。要坚持人

民至上、生命至上,坚持动态清零,坚持外防输入、内防反弹。宏观政策要在扩大需求上积极作为,财政货币政策要有效弥补社会需求不足,保持流动性合理充裕。要提高产业链供应链稳定性和国际竞争力,优化国内产业链布局。要落实国家总体安全观,强化粮食安全保障,提升能源资源供应保障能力,保持金融市场总体稳定。要以改革开放为经济发展增动力。要扎实做好民生保障工作,着力保障困难群众基本生活,做好高校毕业生就业工作。

习近平给大家提出3点希望。一是要统一思想,正确认识当前经济形势,凝聚起团结向上的政治共识,齐心协力战胜前进中的风险考验。二是要

发挥优势,为经济社会持续健康发展贡献力量。三是要凝心聚力,为中共二十大召开营造良好环境。各民主党派要平稳有序推进换届工作,紧紧围绕深化政治交接这一主线,确保政治方向不变、优良传统不变、优势特点不变。全国工商联要加强民营经济人士的思想政治引领,做好政策宣传解读,用务实举措稳定人心、鼓舞人心、凝聚人心。

丁薛祥、刘鹤、孙春兰、胡春华、尤权、王勇、肖捷、何立峰,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有陈晓光、郑建邦、辜胜阻、何维、邵鸿和蒋作君、李钺锋、黄胜、杜莹芬等。

## 中共中央政治局召开会议

<<<上接第1版

会议指出,要以改革开放为经济发展增动力。要继续实施国企改革三年行动方案。要推动平台经济规范健康持续发展,完成平台经济专项整治,对平台经济实施常态化监管,集中推出一批“绿灯”投资案例。要积极促进进出口、扩大进口,做好技术、外资引进工作,推动共建“一带一路”高质量发展。

会议强调,要扎实做好民生保障工作。要着力保障困难群众基本生活,做好高校毕业生等重点群体就业工作。

会议要求,要充分调动各方面积极性。各地区各部门要切实负起责任,各级领导班子要以饱满精

神状态开展工作,领导干部要敢为善为。经济大省要勇挑大梁,有条件的省份要力争完成经济社会发展预期目标。要发挥企业和企业家能动性,营造好的政策和制度环境,让国企敢干、民企敢闯、外企敢投。

会议指出,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,巡视工作不断深化发展,十九届中央第九轮巡视集中巡视中央和国家机关,如期完成了党章规定的巡视全覆盖任务,凸显了我们党勇于自我革命的鲜明品格,体现了党内监督无例外的坚定立场。从巡视看,中央和国家机关不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,呈现出认真负责、积极向上的

良好状态,各项工作取得新成效。同时,巡视也发现了一些问题,要高度重视,认真抓好整改。

会议强调,中央和国家机关要在巡视整改上发挥表率作用。要加强政治建设,坚持不懈学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,带头做到对党忠诚、对人民负责,坚决把党中央决策部署落到实处。要坚持守正创新,增强政治能力和业务本领,主动适应新时代新要求,把握新时代工作规律,立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,扎实履行职责使命。要深入贯彻落实全面深化改革部署,做到系统集成、协同高效,不断

推进国家治理体系和治理能力现代化。要统筹发展和安全,坚持总体国家安全观,切实扛起防范化解风险的政治责任,牢固树立底线思维,提高对重大风险的预见、应对、处置能力。要保持战略定力,坚决贯彻党的“两个责任”,强化第一责任人责任,层层传导压力,健全内部管理和权力运行监督制约机制,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要深入贯彻新时代党的组织路线,不断加强领导班子建设、干部人才队伍建设和基层党组织建设。要综合用好巡视成果,深化标本兼治,促进完善体制机制,不断提升中央和国家机关工作能力和水平。会议还研究了其他事项。

<<<上接第1版

目前,市高端装备制造协会分别与淮矿信盛公司、淮海实业签订钢材、铝材合作协议,预计每年可为协会企业节约采购成本约8000万元,“十链”

产业产值占规上工业比重62.6%,较2021年提升8.7个百分点。

以数字驱动转型,加快效率变革。实施新一轮大规模技改工程,系统推进制造业四化改

造,上半年实施产业升级和技术改造工业项目176个,其中亿元以上项目105个。推广应用工业机器人或新型智能装备70台套,新增省级智能工厂2个、数字化

车间5个。实施绿色发展行动,征集完善2022年绿色制造名单培育库,新增入库企业41家,相山水泥公司年产260万吨绿色智能示范线项目已顺利投产。

## 让协商有“研值”更有“言值”

<<<上接第1版

实事求是 创新引领 精准建言“落”的实

7月26日的“推动三次产业高质量协调发展,加快实现城市能级之变”专题议政性常委会,是《中国共产党政治协商工作条例》发布实施后,我市召开的第一次专题议政性常务委员会会议,其重要性不言而喻。

问需、问策、问计!市政协坚持创新引领,新增的现场回应、分解交办等协商议政举措更加引人注目。会议现场,大家面对面“各抒己见”,谏真言“擦出火花”,好不热闹。

“大力推行‘一户一块田’‘一村一块田’改革,加大土地流转力度,提高农民土地流转收入,提升农业种植养殖效率。”市政协常委、九三学社市委专委会主任陈忠新首先论述观点,提出建议。

开放力度,联通“数字孤岛”,建立健全不同层面的数字化服务“资源池”,让企业更加便捷地“上云用数”……市政协常委、淮北师范大学教授吴宏伟的发言,让人眼前一亮,也让与会人员对数字时代的方便快捷,有了更直观的感受。

“做足‘专精特新’功夫,培育壮大中小企业”“培育发展现代物流产业,服务三次产业提质扩量增效”“聚资本之力,为产业赋能”……盛江峰、吴义文、乔林3位委员的议政发言直抒胸臆。他们把调研成果与自身感悟相结合,融入各自专业特长,在发言中举例子、摆数据、提建议,参会人员连连点赞。

协商不是“独角戏”。针对议政发言中的重点问题,市发改委、市经信局等4家市直有关部门进行了现场回应。这也是此次会议的作用——让来自基层的声音,直接传递到政策制定

和执行层面,促进政府决策科学性。

“选题准,内容实,分析透,建议好!”市委书记、市长覃卫国听取市政协专题调研报告和委员发言后表示,希望市政协继续就重大问题深入开展调查研究,对市委、市政府工作多提意见建议,并要求市直有关部门认真研究吸纳,及时将调研成果转化为促进三次产业高质量协同发展的有效举措。

一分部署,九分落实。“谋的准才能说得对,有‘研值’才能更有‘言值’。”市政协主席钱界殊表示,全市各级政协组织将以“为国履职、为民尽责”的情怀,把提高参政建言质量贯穿履职始终,继续围绕三次产业高质量发展凝聚共识、精准建言,持续推进协商成果落地见效,为加快实现淮北高质量发展转型贡献政协智慧力量。

## 淮北市国有建设用地使用权挂牌成交公告

淮自然资规成[2022]11期

2022年7月28日,淮北市自然资源和规划局在市公共资源交易中心以挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,现公告如下:

地块编号	坐落	用途	面积	年限	取得方式	竞得人	成交价(万元)
淮自然资规挂[2022]19号	相山区孟山路东、碱河路南	居住	10241.47 m <sup>2</sup> (15.36亩)	70年	挂牌	淮北市淮相房地产开发有限公司	4930

有异议者自登公示之日起十五日内提出书面异议,逾期将依法登记。特此公告。

淮北市自然资源和规划局  
2022年7月29日

## 肥胖与糖尿病的关系

淮北市中医医院糖尿病科 许成群 徐添 蒋敏

肥胖为什么会引起糖尿病呢?其中的科学道理是什么?正常人的血糖为什么不会高,是因为体内有胰岛素,而且胰岛素能够正常地发挥它的降低血糖的作用。胰岛素要发挥它的降糖作用必须要与人体细胞上的一种称作“胰岛素受体”的细胞结构相结合,两者结合后才能启动细胞的一系列生理反应,使得细胞摄取和利用葡萄糖,血糖就不会高了。而肥胖的人体内的脂肪细胞肥大,细胞上的胰岛素受体数量却稀少,功能也不正常,这就造成胰岛素分泌出来也不起降糖作用,当然就会形成糖尿病了。

2型糖尿病的患者大部分体重都超重或肥胖,太平洋上的岛国鲁鲁,10个人中就有8个胖子,糖尿病的发生率高达50%以上。我国2型糖尿病患者中80%~90%伴有超重或肥胖,据调查上海2000年肥胖症的发生率已达到男性31.7%、女性36.4%的高水平,糖尿病患病率已达10.0%。近年来,由于活动量的减少,中国人腹型

肥胖的人越来越多,20岁以上的人,腹型肥胖的人超过了1/3,一些人体重指数虽然未达到肥胖的标准,但表现为腹围增加、腹内脂肪增多的大肚子细腿的青蛙人,患糖尿病的风险也显著增加。

针对肥胖人群糖尿病患病率增加的现状,世界卫生组织将2004年糖尿病日的主题定为“糖尿病与肥胖”,提出的口号是“战胜肥胖,预防糖尿病”,有望人们认识到糖尿病与肥胖的关系,从而养成良好的生活习惯,拒绝肥胖,远离糖尿病。同时,也希望糖尿病患者能够了解肥胖对糖尿病的危害,鼓励大家通过控制体重达到控制血糖的目的。



中医大讲堂  
ZHONGYIDAJIANGTANG

## 声 明

毛婧媛,出生医学证明遗失,编号:Q 340193360,声明作废。

崔晨茜,出生医学证明遗失,编号:K 340480852,声明作废。

周子豪,出生医学证明编号:T 340161521,因登记信息虚假,特登报声明原出生医学证明作废。

周光辉遗失驾驶证,证号:342222198706174834,声明作废。

许园园,尚珊珊遗失淮北世茂房地产开发有限公司世茂云图27#1402室购房发票,编号:03894253,金额:530000元,声明作废。

辛标、王芬遗失淮北康源文旅发展有限公司濉溪县融翔江山印小区33#1005室购房发票,编号:02129606,金额:215155元,声明作废。

## 淮北市相山区人民法院网络公告

淮北市相山区人民法院将于2022年9月1日10时至2022年9月2日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的:①淮北市相山区长山路B9#304室,起拍价:374418元。②淮北市相山区人民路工行小区5幢305室,起拍价:638684元。③淮北市相山区长山中路55号首府7幢2304室,起拍价:949961元。④淮北市相山区惠苑路77号中央花城(南区)7幢1804室,起拍价:1028292元。⑤淮北市相山区东山路(中煤特殊工程公司)Z-75幢302室,起拍价:185552元。⑥宿州市萧县金兰庭农贸市场8#503室,起拍价:513181元。

二、拍卖地点:淘宝网司法拍卖网络平台 sf.taobao.com  
三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。  
四、竞买手续:有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。  
五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。  
六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台公告、变卖须知,后续拍卖进展不再另行通知。  
拍卖辅助机构:安徽龙盛拍卖有限责任公司  
咨询电话:18905618080 18105611001

淮北市相山区人民法院  
2022年7月29日

## 公 告

高飞,男,身份证号码:340604197212061218,为我公司在册职工,因无正当理由连续旷工超过15天,已严重违反企业的规章制度。为加强劳动纪律管理,进一步规范用工,限你自本公告刊登之日起30日内返回我公司办理有关事宜。逾期不到,根据有关规定,企业将与你解除劳动合同,并通知你自解除劳动合同后60日内到淮北市社会保障局办理相关手续,逾期不办,责任自负。通过其它方式告知的同时,先向你公告送达。

淮北盛顺达工贸有限公司  
2022年7月28日

## 三年期门面房租公告

二、租期时间、地点:2022年8月9日上午9时,中拍协网络拍卖平台  
三、二、租期标的:淮北市卫生学校商业门面一间,面积约80㎡,竞拍保证金2万元。

三、标的展示时间:即日起至开拍前,标的所在地:淮北市。  
四、意向承租方须知:须在本公告发布之日起至2022年8月8日下午16:30时前持:有效身份证件或法人证照原件及复印件和竞买保证金缴纳凭证,到淮北市亿隆拍卖有限公司办理有关手续。资料费:300元。房屋经营范围:仅限经营咖啡制品。须按以上准许经营范围内容范围经营,不得超范围经营。注:实际面积如与清单所载面积有差异,以实际移交房屋面积为准,不调整房屋租金。  
联系方式:孟先生 18856159696  
看房联系电话:张部长 13696617136  
地址:淮北市相山区源创客10号楼C01室  
淮北市亿隆拍卖有限公司  
2022年7月29日

## 拍卖公告

我公司定于1,2022年8月9日8:30在中拍平台拍卖房地产权一宗:淮北市杜集区矿山集镇北西村D05157号出让土地,用途为商服用地,使用面积529.5㎡;42-1幢房屋,建筑面积105.37㎡;42幢房屋,建筑面积79.83㎡,房地产权证、土地证证件齐全,竞拍保证金壹拾万元。

2,2022年8月11日8:30在中拍平台拍卖淮北市淮海中路146号11栋14号门面房五年期租赁权,面积约156㎡,竞拍保证金伍万元,履约保证金3个月租金,消防押金叁仟元,禁止经营:网吧、KTV、洗浴中心、仓储物流、汽车维修、装潢、刷车与宠物医院等。

一、标的展示:即日起至拍卖日前,标的所在地。  
二、竞买登记:请于标的拍卖前一日下午17时前持:1、身份证明原件及复印件;2、竞拍保证金及报名资料费200元办理竞买登记。

三、特别提示  
1、房屋及水电管线状况按交付时现状交付。  
2、其他未尽事宜详见本次拍卖资料。  
咨询电话:18156110733、0561-3885111  
公司地址:淮北市相山北路56号三楼  
淮北市金瑞拍卖有限责任公司  
2022年7月29日